

## В одном строю с сотрудниками полиции

С сегодняшнего дня начались пятидневные учебные курсы получения курсантами профессиональных навыков настоящих полицейских. За разминкой роты учащихся Колледжа полиции, помимо инструкторов ЦПП ГУ МВД России по г. Москве наблюдал руководитель центра полковник полиции Е.П. Тупичкин, а также приглашённые директор учебного заведения С.В. Михайлов и член Общественного совета при УВД по ЗАО Ю.А. Шаркович. «Забудьте все, что тревожило вас, в том числе в колледже. Думайте только о тренировке», - такими словами руководитель центра дал старт учебных сборов. Курсанты вместе с действующими сотрудниками полиции проверят свои силы в физической и огневой подготовке, а также изучат основы безопасности жизнедеятельности особенно важные для работника органов внутренних дел.

Пресс-служба УВД по ЗАО

